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② 3 × (装) 2{(4) - 3幾) }
=(85) - 2 ×{()+ (号) }
= (85) 2 ×(;クい )
= (8 !) + 1 % な 階 )
= (沿) Y



②☆ 1×3 . B 3 ×3 21 AB I×3行列で

AB =( -12-5)( = ( 216 -27 )
α B 3 X3 A 1 ×3 1 AB 定で 来ない
: A (× 3 C2X 3 より AC定でッ
σ ( 2X3 A 1 ×3 21 い CA も定できない
σ AN3 D 3 X 1 2り ADI × 1行死で

H 2 -5 ) () = (4 + 6 -5 ) = (S )
σ D 3X 1 Al×3 H 1 DA 3X3行で

( { ) H= - 5 )= (割1 2 -5

. B 3X3 (2X32y BC定できな
α C2X3 B 3 x327 CB 2×3行

() (=; z )



n B 3X 3 D 3X ( 21131 )31いで

(～)( ; ) = )
" D 3 X 1 133 ×3 H 1 D 1 B定 できない
σ ( 2X3 D3X 1a 1 CD2 X1行 で

( 2 )( 紫 )=)問 )
α D 3X 1 ( 2×3 a い DC定できない
め= たi は
AB = (- 216- 27 )AD = 5)(

^ DA = () .B 1 D= 1-1 2 -5

σ ( B = {"z )
の 6

s CD= (23 )
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σ -1- 3 11

=(3 い
い SO 3

1→ (感喜: 、(喜 1 -2-622

214 102011 l 0 .

( 3 月手 ) O 13 O 2→o 1 (品 : : )OO 0 13
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④手限通りる
の拡大係数行列は ( 呉宮) である
② これを簡約化する

( 2 / 0 -24 -20

(1> (8: ; 8 ) ー ( - 2 - 1 0

( 21 0
→ (8 : ; 8 ) → (: %;

'

8 )

c d

→ (い↑
の a- irin! "(☆
これはつくに 0

OL2 = 0{
713 = 0 に自じい



拡大係数行1は (koa景 )で
2 inM

②=れを 簡約化 すると

(
10201 2

(ミ ! 彡) →問 )
31918 3 00d③ G=d をもとめる

つまり(羸意引 ) = ( ) をと
つまい{ , t

2x3 = 1

( 2 t 3x3 = 2

714 = 3

し O = ①

2:非:は { 三 シ^-3
t

世実数$



⑪ 11 -2131

)の拡大係行列1 は (2 ー ( 2262

3 2 -4 -3 - 93 2t 1

② これを 簡約化すると
1 -2131

(;
は12
-4-39 s ) :( : 36000 ) .42- 1 2 -6 f80ー p ~ 3 -36~3-9-3

Iい -213 1
》 鵲 1 200 0l 0 - 12-6980 )
→ (高 :

" 3 :
0000
- 0- 180

)
→ (問: 語 : 1
→ (

1:
000; ( : )
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ま

{がに2
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を、ccニ 0

7(4t3)(5 =0
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